
ATA DA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DO TÍTULO “DR. NILTON ROBERTO 

MARTINEZ” HOMENAGEANDO “IN MEMORIAM” OS SENHORES ANTÔNIO 

DELOMODARME, DR. NILTON ROBERTO MARTINEZ E FREI ROMUALDO 

MARTINUCCI, REALIZADA NO DIA QUATRO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E UM, ÀS DEZENOVE HORAS. 

                                                         

                                                                     Aos quatorze dias do mês de outubro 

do ano dois mil e vinte e um, às dezenove horas, sob a 

Presidência do Vereador José Roberto Pimenta, e com a 

participação dos Vereadores Hélio Lisse Júnior e Renato Barrera 

Sobrinho, realizou-se a Sessão Solene de Outorga do Título “Dr. 

Nilton Roberto Martinez” homenageando “In Memoriam” os Senhores 

Antônio Delomodarme, Dr. Nilton Roberto Martinez e Frei Romualdo 

Matinucci.  Inicialmente, o Senhor, Charles Amaral, Mestre de 

Cerimônia, convida as seguintes autoridades para que tomem 

assento junto à Mesa:  Vereador José Roberto Pimenta, Digníssimo 

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia; 

Fábio Martinez, Excelentíssimo Vice-Prefeito da Estância 

Turística de Olímpia; Renato Barrera Sobrinho, Ilustríssimo 

Segundo Secretário; e Hélio Lisse Júnior, Ilustríssimo Vereador.  

Ainda com a palavra, o Mestre de Cerimônia registra e agradece a 

presença das demais autoridades convidando-as a permanecerem em 

seus lugares e considerarem como se estivessem junto à Mesa 

Diretora.  Após a composição da Mesa, o Senhor Presidente “Sob a 

Proteção de Deus” declara aberta Sessão, solicitando a todos os 

presentes que fiquem de pé, para a entoação do Hino Nacional 

Brasileiro.  Dando sequência à solenidade, o Senhor Presidente, 

José Roberto Pimenta, faz sua saudação inicial, agradecendo a 

presença de todos nesta sessão solene.  Manifesta aos presentes, 

votos de boas-vindas da Edilidade olimpiense.  Saúda também as 

Famílias dos Ilustres Homenageados “In Memoriam”, Antônio 

Delomodarme, Dr. Nilton Roberto Martinez e Frei Romualdo 

Martinucci.  A seguir, o Senhor Presidente, diz que o Título de 

Homenagem Póstuma “Dr. Nilton Roberto Martinez” tem por objetivo 

prestar homenagem póstuma à Família do Homenageado, eternizando 

o respeito e a admiração de toda a população olimpiense, por 



suas histórias, trabalhos sociais, filantrópicos, coletivos e 

voluntários e prol da Estância Turística de Olímpia. Diz também 

que a horaria “In Memoriam” entregue à Família, demonstra todo 

carinho dos olimpienses.  A seguir, usa a Tribuna para fazer uso 

da palavra, o Excelentíssimo Vice-Prefeito, Fábio Martinez. 

(palmas)  Dando continuidade à cerimônia, o Senhor Presidente 

convida os Familiares do Ilustre Homenageado “In Memoriam” 

Senhor Frei Romualdo Martinucci, para juntamente com os 

componentes da Mesa, para dirigirem-se ao centro do Plenário 

para que seja dado início ao ato solene e oficial para prestar 

as justas homenagens do município de Olímpia.  A seguir, usa a 

Tribuna para fazer uso da palavra, o Vereador e autor da 

propositura, Hélio Lisse Júnior. (palmas)  Ato contínuo, é 

exibido um vídeo especialmente gravado com depoimentos de 

parentes e amigos do homenageado Senhor Frei Romualdo 

Martinucci.  A seguir, o Mestre de Cerimônia, Charles Amaral, 

faz a leitura do Decreto Legislativo nº 506/2021, que concedeu o 

Título “Dr. Nilton Roberto Martinez” homenageando “In Memoriam” 

o Senhor Frei Romualdo Martinucci.  Primeiramente, o Vereador, 

autor da propositura, Hélio Lisse Júnior passa às mãos dos 

familiares do Senhor Frei Romualdo Martinucci o inteiro teor da 

propositura. (palmas)  Ato contínuo, o Vereador Hélio Lisse 

Júnior realiza a entrega, aos familiares do Senhor Frei Romualdo 

Martinucci da “Placa” que representa oficialmente este ato. 

(palmas)  Dando continuidade à cerimônia, o Senhor Presidente 

convida as Famílias do Ilustre Homenageado “In Memoriam” Senhor 

Antônio Delomodarme, para dirigirem-se ao centro do Plenário 

para que seja dado início ao ato solene e oficial para prestar 

as justas homenagens do município de Olímpia.  A seguir, usa a 

Tribuna para fazer uso da palavra, o Vereador e autor da 

propositura, José Roberto Pimenta. (palmas)  Ato contínuo, é 

exibido um vídeo especialmente gravado com depoimentos de 

parentes e amigos do homenageado Senhor Antônio Delomodarme.  A 

seguir, o Mestre de Cerimônia, Charles Amaral, faz a leitura do 

Decreto Legislativo nº 504/2021, que concedeu o Título “Dr. 

Nilton Roberto Martinez” homenageando “In Memoriam” o Senhor 



Antônio Delomodarme.  Primeiramente, o Vereador, autor da 

propositura, José Roberto Pimenta passa às mãos dos familiares 

do Senhor Antônio Delomodarme o inteiro teor da propositura. 

(palmas)  Ato contínuo, o Vereador José Roberto Pimenta realiza 

a entrega, aos familiares do Senhor Antônio Delomodarme da 

“Placa” que representa oficialmente este ato. (palmas)  Dando 

continuidade à cerimônia, o Senhor Presidente convida as 

Famílias do Ilustre Homenageado “In Memoriam” Senhor Dr. Nilton 

Roberto Martinez, para dirigirem-se ao centro do Plenário para 

que seja dado início ao ato solene e oficial para prestar as 

justas homenagens do município de Olímpia.  A seguir, usa a 

Tribuna para fazer uso da palavra, o Vereador e autor da 

propositura, Renato Barrera Sobrinho. (palmas)  Ato contínuo, é 

exibido um vídeo especialmente gravado com depoimentos de 

parentes e amigos do homenageado Senhor Dr. Nilton Roberto 

Martinez.  A seguir, o Mestre de Cerimônia, Charles Amaral, faz 

a leitura do Decreto Legislativo nº 503/2021 que concedeu o 

Título “Dr. Nilton Roberto Martinez” homenageando “In Memoriam” 

o Senhor Dr. Ninton Roberto Martinez.  Primeiramente, o 

Vereador, autor da propositura, Renato Barrera Sobrinho passa às 

mãos dos familiares do Senhor Dr. Nilton Roberto Martinez o 

inteiro teor da propositura. (palmas)  Ato contínuo, o Vereador 

Renato Barrera Sobrinho realiza a entrega, aos familiares do 

Senhor Dr. Nilton Roberto Martinez da “Placa” que representa 

oficialmente este ato. (palmas)  Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente também agradece o Senhor Charles Amaral por 

sua incomparável colaboração, assim como os servidores da 

Câmara.  Agradece mais uma vez a todos que compareceram e 

prestigiaram esta solenidade.  A seguir, o Senhor Presidente 

“Sob a Proteção de Deus”, dá por encerrada a presente Sessão 

Solene.  Do que, para constar, foi lavrada a presente ata, que 

lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.-.-.- 


